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AGENT GREEK

ΑΥΤΗ ΝΑΙ
Μπράβο στον ΠΑΟΚ πάντως που φέτος έχει κατορθώσει να περάσει στον κόσμο 
όχι μόνο τον δικό του αλλά σχεδόν σε κάθε Έλληνα, την εξαιρετική δουλειά που 
γίνεται στις ακαδημίες. Τόσος κόσμος το έλεγε, η στήλη μπορεί να κομπάζει πως 
το είχε αναφέρει επαρκώς άμεσα, για το σούπερ ταλέντο του Στέφανου Τζίμα.
Στα 17 του, είναι αλήθεια πως η κοψιά του προϊδεάζει για σούπερ πράγματα. Εδώ 
μπήκε στο 85’ με τον ΠΑΣ στα Γιάννενα και πήγε να κάνει αίσθηση. Με τον Ιωνικό 
μπήκε στο 70’ και έτσι όπως πήγαινε το ματς, φάνηκε πως μπορεί να κάνει γκολ, 
όπως και συνέβη.
Σιγά σιγά θα αρχίσουν να γράφονται διάφορα για τον Τζίμα μια και εκτός των άλλων 
αγωνίζεται και σε μια θέση όπως αυτή του επιθετικού, θέση δηλαδή που θέλει δεν 
θέλει μια ομάδα, μια περίπτωση μπορεί να τραβήξει το βλέμμα της.
Με τη σύγχρονη τεχνολογία όλες οι ομάδες της Ευρώπης που λέει ο λόγος γνωρίζουν 
πλέον τον Τζίμα.
Υπάρχει όμως και μία που έχει περάσει το σκάουτινγκ ένα βήμα παραπάνω.
Η Μπριζ που και στην περίπτωση Τζιόλη είχε κάνει κίνηση, στην οποία αρέσει ο 
Κωνσταντέλιας φυσικά έχει κάνει like και στον Τζίμα.
Μπριζ λοιπόν αρχικά και βλέπουμε αν και η λογική λέει πως η λίστα θα μεγαλώσει.

ΑΠΟΥΣΙΑ
Κρατήθηκε όσο μπορούσε ο Άμραμπατ να μην πάρει κάρτα στα 
τελευταία παιχνίδια της κανονικής περιόδου, το κακό έγινε στο 
76’ του αγώνα της Κρήτης.
Τελευταία φορά που είχε παρατηρηθεί ο μαροκινός winger της 
ΑΕΚ ήταν στο 3-0 με τον Άρη στην OPAP Arena σχετικά νωρίς στο 
ματς, στο μισάωρο.
Λόγω και του τρόπου παιχνιδιού του ήταν λίγο επίφοβος ο 
Άμραμπατ πως θα έφτανε τις 4 κάρτες, κάτι που τελικά δυστυχώς 
για τον Αλμέιδα έγινε.
Ο Άμραμπατ που σε ένα μήνα γίνεται 36 είναι από τους παίκτες 
που όλοι θέλουν να βλέπουν. Αντίπαλοι και όχι. Έχει αυτό το 
κάτι, την ένταση που δείχνει πως του αρέσει αυτό που κάνει.
Βέβαια, αυτό τον οδηγεί σε λάθη ή σε κινήσεις υπερβολικές 
αλλά κανείς δεν μπορεί να παραβλέψει το γεγονός πως εδώ 
και 9 παιχνίδια ήταν βασικότατος στην 11άδα.
Από την στιγμή δηλαδή που είχε χάσει το ματς με τη Λαμία και 
έπαιξε ως αλλαγή με το Βόλο.
Από εκεί και πέρα και με τον Ελίασον στα πιτς, ο Άμραμπατ 
ήταν ο παίκτης που κέρδισε τον Αλμέιδα και φυσικά τον έχει 
αποζημιώσει.
Το κοντέρ έχει γράψει άλλωστε 22 ματς με 1.215 λεπτά 
συμμετοχής, 8 γκολ και 4 ασίστ.
Τα 8 γκολ μάλιστα τον κατατάσσουν δεύτερο σκόρερ της ΑΕΚ στη 
Super League 1 μετά τον Λιβάι Γκαρσία.
Λόγω λοιπόν των παραπάνω, η απουσία του από τον αυριανό (8/3) 
αγώνα με τον Ατρόμητο στο Περιστέρι είναι δεδομένα σημαντική.
Ο Ελίασον αναμένεται να πάρει τη θέση του ως βασικός.
Θα έχει ενδιαφέρον…
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ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΣΚΟΥΠΑ 
Ο  Ρόμπερτ Παλικούτσα έδωσε το παρόν στην αναμέτρηση της 
ομάδας του στη Λαμία. Ο νέος τεχνικός διευθυντής του Άρη ήταν 
στο ΔΑΚ και έφριξε. Αυτά που είδε ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, 
δεν του άρεσαν καθόλου. Σε σημείο που όσοι ήταν το πλευρό 
του να έχουν να το λένε για το πόσο έκπληξη του προκάλεσε 
το χάος της ομάδας της Θεσσαλονίκης.
Δεν έκρυψε την δυσαρέσκεια του για την εμφάνιση της ομάδας 
και κυρίως με τη νοοτροπία που μπήκε στο παιχνίδι. 
Πολλές οι σημειώσεις στο μπλοκάκι του. Αρκετοί ήταν οι 
ποδοσφαιριστές που δεν του άρεσαν. Μέχρι το τέλος των play 
off, η λίστα του θα είναι έτοιμη και θα παραδοθεί στον Καρυπίδη, 
με τον οποίο έχει συχνή πλέον επαφή.
Πολύ πιθανό να προκύψουν αποχωρήσεις από το κιτρινόμαυρο 
ρόστερ που θα προκαλέσουν έκπληξη. Και τα ονόματα και ο 
αριθμός όσων θα είναι στη μαύρη λίστα θα προξενήσουν αίσθηση.
Βέβαια, το πρόβλημα έγκειται και στο τι συμβόλαια θα έχουν όλοι 
αυτοί αλλά και πόσο διατεθειμένοι ή όχι θα είναι προκειμένου 
να προκύψουν οι σχετικές συζητήσεις.
Το ζήτημα είναι πως το πρώτο καλοκαίρι του Παλικούτσα θα 
είναι δύσκολο τόσο στα ins όσο και στα outs.
Και βάζω εδώ τελεία, αλλά θα επανέλθω με ονόματα και 
διευθύνσεις.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΕΙΝΑΙ Η ΑΕΚ
Μεγάλο ζήτημα για τον Ολυμπιακό η απουσία του Εμβιλά στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. 
Θα είναι άκρως ποδοσφαιρικό και ιντριγκαδόρικο πως θα μπορέσει ο Μίτσελ 
να καλύψει το κενό του.
Ο γάλλος με την τεράστια εμπειρία που διαθέτει είναι ίσως ο μοναδικός παίκτης 
του Ολυμπιακού που κατορθώνει να βρεθεί σε ένα υψηλό επίπεδο σε όλα τα 
ντέρμπι.
Και μάλιστα σε μια σεζόν που ακόμα οι «ερυθρόλευκοι» δεν έχουν κάνει σεφτέ 
με αντιπάλους Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ.
Ο απολογισμός μια που το έφερε η κουβέντα είναι 4 ισοπαλίες και 1 ήττα. 
Σύμφωνοι, θα μπορούσε π.χ. να κερδίσει στη Λεωφόρο ή τον Παναθηναϊκό 
εντός αλλά θα μπορούσε να χάσει από την ΑΕΚ στο Καραϊσκάκη ή από τον 
ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Το ζήτημα είναι πως σε όλα αυτά τα παιχνίδια, ο Εμβιλά 
έχει απόδοση που κυμαίνεται σε υψηλά επίπεδα.
Τώρα δε θα παίξει με την ΑΕΚ και η τριάδα σε σχέση με τον αγώνα Κυπέλλου 
θα έχει την αλλαγή με τον Χάμες in.
Θα παίξουν και οι Σαμασέκου, Χουάνγκ όπως και στην OPAP Arena για το 
Κύπελλο, έτσι τώρα για το πρωτάθλημα.
Άρα το βάρος πέφτει πάνω στον Σαμασέκου, ο οποίος δεν έχει και τις καλύτερες 
μνήμες από τον αγώνα Κυπέλλου στο ίδιο γήπεδο.
Είχε και την ατυχία με το αυτογκόλ.
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ΕΊΧΕ ΕΝΗΜΕΡΏΣΕΊ ΤΟΝ 
ΚΑΡΑΝΤΏΝΗ Ο ΜΠΕΝΕΤ

Το μεσημέρι της Δευτέρας έγινε γνωστός ο 
διαιτητής του εξ αναβολής Ατρόμητος - ΑΕΚ 
που θα διεξαχθεί την Τετάρτη. Ο Καραντώνης 
ο ρέφερι του αγώνα. Ο Ημαθιώτης πάντως δεν 
περίμενε να ανέβει ο ορισμός του στο σάιτ της 
ΕΠΟ. Είχε ενημερωθεί από τον Μπένετ την Κυριακή 
στο Μαρούσι. Ο Άγγλος επικεφαλής της ΚΕΔ ήταν στο κτήριο 
του VAR, απόντος Καπέλα που «έχασε» συγγενικό πρόσωπο της 
γυναίκας του και ο Καραντώνης ήταν Video Assistant Referee του 
Σιδηρόπουλου που σφύριξε το ΠΑΟΚ - Ιωνικός.

ΤΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ ΤΟΥ ΚΟΜΠΟΤΗ!

Στο «Καραϊσκάκης» το μεσημέρι της 
Κυριακής ο Γιάννης Κομπότης. Βαρύ 
το 6-0 από τον Ολυμπιακό, αλλά ήττα 
εντός προγράμματος για τους Βοιωτούς. 
Μετά το τέλος του ματς, το αφεντικό του 
Λεβαδειακού έκανε έναν... μονόλογο με 
την διαιτητική ομάδα. «Σε παιχνίδι που είναι 
3-0, δίνετε αυτό το πέναλτι; Θα τα ξαναπούμε», 
η ατάκα του και αποχώρησε. Καθαρή πάντως η παράβαση 
αφού ο ποδοσφαιριστής του σηκώνει την παλάμη και σταματάει 
την πορεία της μπάλας.

Πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, 
διαιτητές πρώτης κατηγορίας οι ξένοι 
που έχει φέρει η ΚΕΔ για τα παιχνίδια 
των big 5. Προσπάθειες για ελίτ 
διαιτητές έγιναν πολλές φορές, αλλά 
χωρίς αποτέλεσμα.
Για δύο λόγους ο Μπένετ έτρωγε 
«πόρτα». Αφενός επειδή κάποιες 
ομοσπονδίες όπως η Αγγλία, η Ιταλία, 
η Γερμανία και η Ισπανία δεν ήθελαν 
να στείλουν διαιτητές στην Ελλάδα 
και αφετέρου επειδή οι αμοιβές τους 
ήταν χαμηλές.
Πλέον η ΕΠΟ πληρώνει τους ξένους 
με βάση το ελληνικό τιμολόγιο. Αυτό 
σημαίνει οτι οι ξένοι παίρνουν 1.500 
ευρώ το ματς. Χρήματα που δεν έχουν 
καμία σχέση με εκείνα που παίρνουν 
οι Ιταλοί, οι Γάλλοι, οι Γερμανοί, οι 
Άγγλοι και οι Ισπανοί.
Το 1500αρι είναι στα ίδια επίπεδα 
με την αμοιβή του Πορτογάλου και 
σχεδόν τα διπλάσια με εκείνα που 
παίρνουν οι Ισραηλινοί, οι Σέρβοι, οι 
Βούλγαροι και οι λοιποί Βαλκάνιοι.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 
Μπαλτάκος, προκειμένου να έρθουν 
ελιτ στα play off, αναμένεται 
να καταθέσει πρόταση η οποία 
και θα περάσει από την Ε.Ε., να 
υπερδιπλασιαστούν οι αμοιβές 
των ξένων. Να φτάσουν δηλαδή τα 
τέσσερα χιλιάρικα, προκειμένου 
να μπορούν να έρθουν και κάποιοι 
διαιτητές από το ψηλότερο ράφι της 
UEFA.

ΠΡΟΚΕΊΜΕΝΟΥ 
ΝΑ ΕΡΘΟΥΝ ΕΛΊΤ 
ΣΤΑ PLAY OFF, Η ΕΠΟ 
ΥΠΕΡΔΊΠΛΑΣΊΑΖΕΊ ΤΊΣ 
ΑΜΟΊΒΕΣ ΤΏΝ ΞΕΝΏΝ

ANEBAINEI TO KAΣΕ...
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Οδηγός ξανά στην κούρσα του πρωταθλήματος! Ο 
Παναθηναϊκός επικράτησε με 2-0 του Παναιτωλι-
κού και ανέβηκε και πάλι στην κορυφή προσπερ-
νώντας την ΑΕΚ με ματς περισσότερο.
Οι «πράσινοι» πραγματοποίησαν μία πολύ καλή εμ-
φάνιση. Είχαν τρία δοκάρια, κάποιες ακόμη σημα-
ντικές ευκαιρίες και δύο γκολ στο δεύτερο ημίχρο-
νο με τα οποία επέστρεψαν στο τρίποντο.
Η πρώτη μεγάλη ευκαιρία ήρθε στο 28’ με τον Λάρ-
σον να κάνει σωτήριο τάκλιν στη γραμμή σε πλα-
σέ του Σπόραρ. Στο 39’ ο Κουρμπέλης σημάδεψε 
το δοκάρι, όπως και ο Χουάνκαρ δύο λεπτά μετά.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός μπήκε με 
την ίδια αποφασιστικότητα. Είχε στο 58’ ένα ακό-
μη δοκάρι με μακρινό σουτ του Χουάνκαρ και δύο 
λεπτά μετά ο Παναιτωλικός έχασε σημαντική ευ-
καιρία με τον Σενγκέλια. Δεν έγινε εκεί το 0-1 και 
έγινε το 1-0 στο 62’. Ο Παλάσιος σούταρε, ο Γκρα-
τερόλ δεν μπλόκαρε και ο Μαντσίνι σκόραρε σε 
κενή εστία μετά την πάσα του Κουρμπέλη. Σπόραρ 
και Κλέινχεϊσλερ είχαν στη συνέχεια φάσεις για 
το 2-0, το οποίο έγινε από τον Παλάσιος στο 84’.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Κώτσιρας, Χουάνκαρ (87’ Πούχατς), Σένκε-
φελντ, Μάγκνουσον, Πέρεθ, Κουρμπέλης (86’ 
Τσόκαϊ), Τσέριν, Μαντσίνι (71’ Κλεϊνχέι-
σλερ),Παλάσιος, Σπόραρ (77’ Ιωαννίδης).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Γκρατε-
ρόλ, Aποστολάκης, Λάρσον, Μαλής, Χατζηθεο-
δωρίδης (86’ Χουχούμης), Μλάντεν, Μάρτεν-
σον (86’ Νοσίρου), Ντουάρτε (72’ Μόρσεϊ), 
Σενγκέλια, Καρέλης (72’ Πέδρο), Χουάνπι (72’ 
Μπουζούκης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

62’ ΜΑΝΤΣΊΝΊ, 84’ ΠΑΛΑΣΊΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ02
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Η εικόνα με τη Λαμία για τουλάχιστον ένα μισάωρο ήταν σοκαρι-
στική. Σε εκείνο το χρονικό διάστημα έγιναν πολλά λάθη και με-
γάλος πρωταγωνιστής ήταν ο Ενκουλού. Δεν έχει προσφέρει τα 
αναμενόμενα ο Καμερουνέζος και δεν δικαιώνει τις προσδοκί-
ες που υπήρχαν. Το ίδιο σε υπερθετικό βαθμό ισχύει και για τον 
Γκρέι. Αμφότεροι δεν είναι εύκολο να βρίσκονται την επόμενη 
σεζόν στη Θεσσαλονίκη.

Χωρίς τον κόσμο της θα πάει η ΑΕΚ στο αυριανό παιχνίδι με τον Ατρό-
μητο. Εκτός αυτού ο Ματίας Αλμέιδα δεν θα έχει και τον Άμραμπατ, ο 
οποίος δηλώθηκε να εκτίσει σε αυτό το ματς την ποινή του για να είναι 
διαθέσιμος με τον Ολυμπιακό. Εκτός προγράμματος παρέμεινε ο Γαλα-
νόπουλος, ενώ τραυματίας παραμένει ο Γκαρσία.

Νίκησε τον Παναιτωλικό και ανέβηκε ξανά στην κορυφή ο Παναθη-
ναϊκός, αλλά μέτρησε και μία απώλεια σε αυτό το παιχνίδι. Ο Σένκε-
φελντ πήρε κίτρινη και έτσι θα χάσει το παιχνίδι της τελευταίας αγω-
νιστικής της κανονικής διάρκειας με τον Ατρόμητο. Ο Σάρλια εξέτισε 
την ποινή του, επιστρέφει και πιθανότατα θα τον αντικαταστήσει.

Ικανοποίηση επικρατεί στον Ολυμπιακό για την ευρεία νίκη επί του Λε-
βαδειακού και το γεγονός πως οι Μπιέλ και Κανός σκόραραν δις. Το 
είχαν ανάγκη αμφότεροι. Βέβαια, άπαντες γνωρίζουν πως το επόμε-
νο σημαντικό τεστ είναι αυτό με την ΑΕΚ στην «Αγιά Σοφιά». Εκεί ου-
σιαστικά οι Πειραιώτες θα παίξουν τα ρέστα τους γνωρίζοντας πως η 
ήττα τους βγάζει εκτός διεκδίκησης του τίτλου.

Την κατάλληλη στιγμή βρήκε ξανά τον ρυθμό του ο Νάρεϊ μοιράζο-
ντας τρεις ασίστ στην εξάρα επί του Ιωνικού, αλλά ο Στέφανος Τζίμας 
ήταν εκείνος που έκλεψε τις εντυπώσεις. Έγινε ο πιο νεαρός σκό-
ρερ στην ιστορία του ΠΑΟΚ και ήδη τα βλέμματα που έχει προσεγγί-
σει από το εξωτερικό είναι πολλά. Ένα ακόμη ταλέντο βγήκε από τα 
σπλάχνα των «ασπρόμαυρων» και σταδιακά θα απασχολήσει.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΜΠΡΙΖ G/G 1,93
Η ποιότητα μίλησε στο πρώτο παιχνίδι με το 2-0 να κα-
θιστά τη Μπενφίκα απόλυτο φαβορί για την πρόκριση.
Οι Βέλγοι δεν έχουν να χάσουν κάτι και θα ταξιδέψουν 
στη Πορτογαλία για να κάνουν το παιχνίδι τους.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ G/G 1,80
Στο Βεστφάλεν η Τσέλσι έπεσε πάνω στο τείχος του 
Κόμπελ και ο Αντεγέμι πλήγωσε τους Λονδρέζους στη 
κόντρα. Οι μπλε παίζουν την ύπαρξη τους σήμερα και 
μόνο αν έρθει η πρόκριση θα σωθεί η φετινή μέτρια 
χρονιά. Οι Άγγλοι θα πιέσουν για ένα γρήγορο γκολ 
αλλά φυσικά θα πρέπει να προσέξουν στην άμυνα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΟ ΓΚΟΛ

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 22:00
ΡΕΝΤΙΝΓΚ-ΣΕΦΙΛΝΤ Γ. 2 1,80
Αν και ήταν ανώτερη σε όλο το ματς η Σέφιλντ ηττήθη-
κε με 1-0 στο ντέρμπι της αγωνιστικής από την Μπλάκ-
μπερν. Πλέον βλέπει τους διώκτες της να πλησιάζουν 
αρκετά και μέσα στην έδρα της Ρέντινγκ καλείται να 
βγάλει αντίδραση.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΙΠΣΟΥΙΤΣ-ΑΚΡΙΝΓΚΤΟΝ 1 -1,5 1,78
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η ιστορική ´Ιπ-
σουιτς που κάποτε μεσουρανούσε και στο ευρωπαϊκό 
ποδόσφαιρο. Ο στόχος της απευθείας ανόδου παρα-
μένει εφικτός και ματς σαν το σημερινό επιβάλλεται 
να τα καθαρίζει.
Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξουν οι φιλο-
ξενούμενοι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΝΤΑΓΚΕΝΑΜ & ΡΕΝΤ-ΡΕΞΑΜ 2 -0,75 1,70
Τη μοναξιά της κορυφής απολαμβάνει η Ρέξαμ με την 
ομάδα να διψάει για την επιστροφή στις επαγγελματι-
κές κατηγορίες. Την ευκαιρία να αυξήσει την διαφο-
ρά από την Νοτς Κάουντι έχει σήμερα αρκεί να περά-
σει μέσα από την Ντάγκεναμ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:45
ΕΡΕΜΠΡΟ-ΑΙΚ ΜΟΤΑΛΑ OVER 3,25 2,05
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα στη Σου-
ηδίας ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχή-
ματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
ΘΑ ΤΟ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ 
ΔΕΟΝΤΩΣ

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΠΡΩΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Τα Κύπελλα Ευρώπης επιστρέφουν αυτή την εβδο-
μάδα με μεγάλα παιχνίδια. Στο Champions League 
γίνονται οι 4 από τους 8 αγώνες ρεβάνς της φάσης 
των «16». Θα μάθουμε τις 4 πρώτες ομάδες που θα 
προκριθούν στην προημιτελική φάση. 
Σήμερα παίζουν η Τσέλσι με την Ντόρτμουντ και η 
Μπενφίκα με την Κλαμπ Μπριζ. Στα πρώτα παιχνί-
δια επικράτησαν η Ντόρτμουντ με 1-0 και η Μπενφί-
κα με 0-2. 
Αύριο διεξάγονται τα ματς Τότεναμ-Μίλαν και Μπά-
γερν-Παρί Σεν Ζερμέν. Στις πρώτες αναμετρήσεις 
πήραν τη νίκη η Μίλαν με 1-0 και η Μπάγερν με 0-1. 
Αμέτρητες αγορές σε Super αποδόσεις προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στους αγώνες του Champions League. 
Στο Europa League και το Conference League ξεκι-
νάει η φάση των «16». Ξεχωρίζουν οι αναμετρήσεις 
της Πέμπτης, Ρόμα-Σοσιεδάδ και Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ-Μπέτις. 
Αύριο στη Super League γίνεται ο αγώνας Ατρόμη-
τος-ΑΕΚ ενώ για την ημιτελική φάση του Κυπέλλου 
Ελλάδας δίνουν το πρώτο παιχνίδι τους η Λαμία με 
τον ΠΑΟΚ. 
Και αυτή την εβδομάδα ζεις τις κορυφαίες αναμε-
τρήσεις και παίζεις με αποδόσεις που δεν είχες φα-
νταστεί από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΝΕΟΣ ΜΗΝΑΣ, ΝΕΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Ο 
ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και τoν Mάρτιο, το PlayBall από το Πάμε 
Στοίχημα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω 
της εφαρμογής ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς 
να διεκδικήσεις ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση 
Samsung 55’.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις 
σωστά τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαί-
ων ποδοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθ-
μούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κο-
ντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και 
άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαι-
ρία να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

ΔΙΠΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΥΤΗ  
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΗ EUROLEAGUE 
Φουλ δράση έχουμε και στο μπάσκετ με διπλή αγω-
νιστική στη Euroleague. Ο Ολυμπιακός δίνει δύο εντός 
έδρας παιχνίδια, σήμερα με την Μπαρτσελόνα και την 
Πέμπτη με την Μπάγερν. Ο Παναθηναϊκός αντιμετω-
πίζει αύριο στη Γαλλία τη Μονακό και την Παρασκευή 
υποδέχεται στο ΟΑΚΑ τον Ερυθρό Αστέρα. 
Πολλά ειδικά στοιχήματα προσφέρει το Πάμε Στοί-
χημα, για τα παιχνίδια των ελληνικών ομάδων στη 
Euroleague, μεταξύ άλλων, για τους Over/Under πό-
ντους του αγώνα, τον νικητή του αγώνα σε συνδυασμό 
με τους συνολικούς πόντους, τον νικητή του πρώτου 
ημιχρόνου, το ημίχρονο-τελικό, την ομάδα και την 
μέθοδο του πρώτου πόντου τον σκόρερ του πρώτου 
πόντου, την πρώτη ελεύθερη βολή, over/under τε-
χνικών ποινών στον αγώνα, ομάδα που θα ευστοχή-
σει στο πρώτο τρίποντο του αγώνα. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετο-
χή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιου-
σίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέ-
ση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

TO CHAMPIONS 
LEAGUE ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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SPORTS

Την 11η θέση στον πίνακα των μεταλλίων, με ένα χρυσό και 
δύο ασημένια, κατέκτησε η Ελλάδα. Ο Μίλτος Τεντόγλου 
πήρε το τρίτο διαδοχικό χρυσό στη διοργάνωση ενώ δύο 
ασημένια μετάλλια ήρθαν από αθλητές που ανέβηκαν 
για πρώτη φορά στο βάθρο των νικητών, τους Εμμα-
νουήλ Καραλή στο επί κοντώ και Νίκο Ανδρικόπου-
λο στο τριπλούν. Κοντά στο βάθρο έφτασε και η Κα-
τερίνα Στεφανίδη η οποία κατέκτησε την τέταρτη 
θέση στο επί κοντώ.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

Γυναίκες
Τελικοί

4η 4,60 μ./4,55 μ. Επί κοντώ Κατερίνα Στεφανίδη
Ημιτελικοί

18η 7.34/7.26 Πολυνίκη Εμμανουηλίδου
Προκριματικοί

10η 13,60 μ. Τριπλούν Σπυριδούλα Καρύδη
15η 4,30 μ. Νικόλ Κυριακοπούλου
19η 53.71 400 μ. Ειρήνη Βασιλείου

20η 9.22.35 3.000 μ. Αναστασία Μαρινάκου
23η 55.29 400 μ. Ανδριάνα Φέρρα

29η 7.43 60 μ. Ραφαέλα Σπανουδάκη
29η 8.34 60μ. εμπ. Αναΐς Καραγιάννη

Ελισάβετ Πεσιρίδου τραυματίας

Τελικοί
1ος 8,30 μ./8,03 μ. Μήκος Μίλτος Τεντόγλου

2ος 5,80 μ./5,75 μ. Επί κοντώ Εμμανουήλ Καραλής
2ος 16,58 μ./16,39 μ. τριπλούν Νίκος Ανδρικόπουλος

7ος 16,39 μ. τριπλούν Δημήτρης Τσιάμης
Ημιτελικός

21ος 6.71/6.72 60μ. Γιάννης Νυφαντόπουλος
Προκριματικοί

12ος 16,06 μ. τριπλούν Ανδρέας Πανταζής
13ος 2,17 μ. Ύψος Αντώνης Μέρλος

20ος 7.82 60 μ. εμπ. Κώστας Δουβαλίδης
25ος 1.50.82 800μ. Χρήστος Κοτίτσας

Οι θέσεις των αθλητών και αθλητριών μας:



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Σε μια αγωνιστική που το σημείο αναφοράς ήταν τα πανό για την τραγωδία των Τεμπών και τα 
συνθήματα κατά του κράτους, δεν άλλαξαν και πολλά στην κορυφή. Στην ουρά έγινε το μπαμ 
με τη Λαμία να ξεκολλάει φαντασμαγορικά, ταπεινώνοντας τον Άρη.
Η ΑΕΚ πέρασε από την Κρήτη, Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ έριξαν 6 σε Λεβαδειακό και Ιωνικό 
αντίστοιχα και αυτό που έμενε ήταν τι θα έκανε ο Παναθηναϊκός με αντίπαλο τον Παναιτωλικό 
που εκτός έδρας με τους υπόλοιπους του Big5 μετρούσε 0-0-4 με 2-12 γκολ.
Στη Λεωφόρο είναι αλήθεια πως τα πήγε καλύτερα ο Παναιτωλικός, που αν ήταν και λίγο πιο 
προσεκτικός στην τελική προσπάθεια ή πάσα ίσως να έβαζε ακόμα πιο δύσκολα στην ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς.
Από την αρχή του ματς, όμως ο Παναθηναϊκός ήταν ωραίος.
Αν και προσπαθούσε να αναπτυχθεί από τα άκρα, αυτό είχε μια λογική μια και τόσο ο Μαντσίνι 
όσο και ο Παλάσιος είχαν κέφια.
Έγινε φανερό και με τα γκολ που σημείωσαν.
Ο Τσέριν κάλυψε επαρκώς το κενό του Μπερνάρ ενώ Πέρεθ αλλά κυρίως ο Κουρμπέλης 
έκαναν από τα καλύτερα τους φέτος ματς.
Το γκολ που ήρθε στο 62’ άργησε μια και είχαν μεσολαβήσει τρία δοκάρια.
Τώρα αυτό που έχει σημασία είναι πως θα μπει ο Παναθηναϊκός στα πλέι οφ.
Αν η ΑΕΚ νικήσει σε Περιστέρι και Ολυμπιακό στο ντέρμπι θα είναι σίγουρα πρώτη. Αλλά 
επίσης σίγουρα δεν είναι εύκολο το έργο της.
Ο Παναθηναϊκός θα κλείσει την κανονική περίοδο με τον αδιάφορο Ατρόμητο στο Περιστέρι.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


